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PREDGOVOR

Donald J. Trump već dugo uživa u statusu javne osobe, no 
popularnost tv-emisije Pripravnik  učinila ga je istinskim 

herojem masa. Uz uspješno vođenje širokog raspona poslo-
va, gospodin Trump predstavlja simbol Američkog sna, iko-
nu uspjeha, nadahnuće milijunima diljem svijeta. Činjenica 
da se “vratio iz mrtvih”, uvećao svoje poslovno carstvo i po-
stao milijarder nakon što je upao u dug od 9 milijardi do-
lara – čini njegovu priču još izuzetnijom. Gospodin Trump                     
poznaje poslovni svijet iz svih perspektiva, sagledavši ga iz 
svakog mogućeg kuta. U knjizi Trump 101: Put k uspjehu, s či-
tateljima dijeli čitav niz praktičnih principa, koji upravljaju 
njegovom karijerom.

OBRAZOVANJE – TRUMP UNIVERSITY

Gospodin Trump istinski je posvećen obrazovanju. Smatra da 
je ono ključni čimbenik njegova uspjeha, tako da je odlučio 
i sâm preuzeti ulogu edukatora i to putem javnih nastupa, 
emisije Pripravnik, pišući knjige, a sada – i na Trump Univer-
sityju.



16

Doista osjećam da, ako ste uspješni, morate nešto od toga 
vratiti društvu, bilo da se radi o davanju u dobrotvorne 
svrhe, pomoći zajednici ili o obrazovanju. Ako ne vratite dio, 
nikada nećete osjetiti svoj život ispunjenim.

Donald J. Trump

Trump University osnovano je u svrhu podučavanja o ključ-
nim vještinama, koje su za poslovnoga čovjeka od odlučujuće 
važnosti u postizanju trajnoga uspjeha. Naši izuzetni eduka-
cijski proizvodi, usluge, tečajevi i programi nude obrazovanje, 
svojom kvalitetom vodeće u svijetu, kroz koncentriranu, prak-
tičnu ponudu prilagođenu korisnikovim potrebama i u potpu-
nosti usklađenu s tehnološkim dostignućima. Programi Trump 
Universityja prisutni su u bogatoj raznolikosti obrazovnih  for-
mata, uključujući internetske tečajeve, multimedijske progra-
me za samostalno obrazovanje, razna događanja uživo te au-
dio tečajeve. Ovi prikladni programi orijentirani prema posti-
zanju uspjeha jasni su, jednostavni za uporabu, razumljivi i 
pamtljivi.

Među studentima našeg Trump Universityja  nalaze se     
poduzetnici, profesionalci, kao i svi ostali, koji nisu zadovolj-
ni statusom quo, u kojem se našla njihova karijera. Osoblje 
našeg fakulteta čine stručnjaci iz vodećih svjetskih obrazov-
nih institucija, uključujući Columbia University, Dartmouth 
College i Northwestern University. U redovima naših preda-
vača nalaze se izvršni direktori, kao i istaknuti poduzetnici s 
popisa 500 najuspješnijih američkih firmi časopisa Fortune. 
Uz to, izravne, pronicljive primjedbe Donalda Trumpa, nje-
gova iskustva i praktične vještine pružaju vam cjelovit vodič 
kroz edukaciju.

Naš je tim posvećen pomaganju našim studentima u uspješ-
nom ostvarivanju njihovih poslovnih ciljeva. Trump University 



17

obvezuje se na djelovanje u skladu s Trumpovim pristupom – 
na neupitnu kvalitetu svih usluga koje pružamo.

OVA KNJIGA

Ova je knjiga, nastala kroz rad Trump Universityja, poput raz-
govora oči u oči  s jednim od najvećih poduzetnika svijeta. 
Trump 101: Put k uspjehu ispunjen je pronicljivim uvidima gos-
podina Trumpa, njegovim pričama, pogledima na poslovni 
svijet i savjetima kako postići uspjeh. Ona vam također pru-
ža pogled u Trump Organization, kao i iscrpan opis desetod-
nevnog razdoblja njegova života, u vremenu kada mu se ro-
dio sin Barron.

Mi, članovi Trump Universityja,  s ponosom vam predstav-
ljamo ovu sjajnu knjigu. Također, želimo izraziti duboku za-
hvalnost gospodinu Trumpu, koji je s nama podijelio svo-
ja pronicljiva zapažanja i uvide. Želimo vam dugu, sretnu i 
uspješnu karijeru.

Za više informacija o Trump Universityju, posjetite www.
TrumpUniversity.com .

MICHAEL SEXTON
Predsjednik Trump Universityja

New York City
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UVOD

Moja je strast prema učenju neizmjerna. Razvila se tije-
kom studentskih dana u Wharton School, kao i kroz 

moje profesionalno iskustvo. Moje su knjige i seminari uvi-
jek obojeni snažnom edukativnom nijansom i “mudrošću ste-
čenom iskustvom”. Sa svakom novom knjigom, seminarom i 
epizodom moje tv-serije  Pripravnik postajao sam svjesniji, da 
velik broj ljudi želi čuti ono što imam za reći. Željeli su dozna-
ti što me je učinilo uspješnim, te bi li i oni mogli imati koristi 
od mojih ideja i iskustava.

U početku bio sam iznenađen tim valom javne podrške. 
Međutim, nije bilo mjesta iznenađenju, jer poruka je bila tu 
od samog početka: obrazovanje, istraživanje i znanje, općeni-
to – učenje – predstavljaju samu srž moga uspjeha. Kada ljudi 
kupuju moje knjige ili dođu poslušati moje govore, oni zapra-
vo rade ono isto što i ja uvijek radim – tragaju za novim infor-
macijama i obrazovanjem. 

Ova je knjiga napisana kao doprinos upravo toj potrazi. 
Ona je zbirka mojih uvjerenja i pogleda na biznis i život – mo-
jih osnovnih pravila i principa. Također, ona sadržava pitanja 
koja su mi postavljena na e-dnevniku Trump Universityja, kao 
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i moje odgovore na njih. Uvjeren sam da će vam ove informa-
cije pomoći u postizanju uspjeha i osjećaja ostvarenja u va-
šem poslu i karijeri.

Druga namjena ove knjige je predstavljanje Trump Univer-
sityja, koji je izrastao iz moje želje da prenesem poslovno 
znanje, koje sam prikupljao godinama, kao i da pronađem 
praktičan, prigodan način da druge podučim uspjehu. Trump 
University ne nosi samo moje ime; aktivno sam uključen u rad 
sveučilišta. Sudjelovao sam u kreiranju nastavnog programa 
i moje riječi, ideje i pojava utkani su u tečajeve, koje sveuči-
lište pruža.

Duboko sam i aktivno povezan s radom Trump Univer-
sityja, jer čvrsto vjerujem u snagu obrazovanja, u njegovu               
ulogu pokretača uspjeha. Gotovo je nemoguće uspjeti bez 
obrazovanja. Želim pomoći ljudima. Jednostavno rečeno – 
studenti Trump Universityja žele postati uspješnima. Ja sam 
na njihovoj strani.

Uživajte u ovoj knjizi, učite iz nje i postignite sjajan po-
slovni uspjeh!

DONALD J. TRUMP  

New York City


